



AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO FORO CIUDADANO DE CULTURA FISICA Y DEPORTE

El Instituto Estatal de Cultura Física y Deporte del Estado de Nuevo León (INDE), con domicilio en Gimnasio Nuevo León, Calle Ruiz Cortines y Av. Gonzalitos, S/N, Colonia Urdiales, Ciudad Monterrey, Estado Nuevo León, y C.P 64430, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en posesión de Sujetos Obligados y demás normatividad que resulte aplicable.

Finalidades para las cuales serán tratados sus datos personales;

Los datos personales recabados serán protegidos, incorporados y tratados en los expedientes de Foro Ciudadano de Cultura Física y Deporte que se ubicarán en el archivo de la Coordinación de Planeación y Eventos Especiales, dicha información tiene por finalidad integrar la ficha de registro del personal que están en el sistema estatal del deporte y la propuesta de cultura física para el Plan Estatal de Desarrollo.

Para las finalidades antes señaladas solicitamos los siguientes datos;

Nombre completo, celular, e-mail, facebook, twitter, instagram, edad, sexo, fecha de nacimiento, dirección, numero, colonia, municipio, estudios, año de inicio, año de termino, institución, maestría, doctorado, titulo, área de trabajo, institución en la que labora, función, años de experiencia, años de desempeño, firma. Se informa que no serán recabados datos personales considerados sensibles.

Transferencias:

Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

Mecanismos para el ejercicio de los derechos ARCO

Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante la Unidad de Transparencia de este Instituto, Gimnasio Nuevo León, Calle Ruiz Cortines y Av. Gonzalitos, S/N, Colonia Urdiales, Ciudad Monterrey, Estado Nuevo León, y C.P 64430Monterrey, Nuevo León, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia (http://www.plataformadetransparencia.org.mx/).

Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos puede acudir a la Unidad de la dirección antes señalada, enviar un correo electrónico Transparencia transparencia.inde@nuevoleon.gob.mx o bien, comunicarse al Tel: 20202762.

Cambios en el aviso de privacidad

En caso de que exista un cambio en el aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento a través de la página http://indenl.gob.mx/, o bien, de manera presencial en nuestras instalaciones.

Actualizado el 26 de Noviembre del 2021.



direcciongeneral@inde.com.mx | www.indenl.gob.mx

Av. Gonzalitos y Ruiz Cortines S/N, Col. Urdiales, 64430 Monterrey, Nuevo León | TPhgina0202700







